
Ιστορική ντροπή: Η ΝΔ έφερε
τους  ναζί  του  Αζόφ  στην
ελληνική βουλή
του Μάριου Αυγουστάτου

Σήμερα 7 Απρίλη «καλεσμένος» του Μητσοτάκη ήταν ο Βολοντιμίρ
Ζελένσκι,  αλλά  εν  τέλει  χειροκρότησε  μέλη  του  ναζιστικού
τάγματος Αζόφ η κυβερνητική πλειοψηφία στην Βουλή, με το ΚΙΝΑΛ
και το ΣΥΡΙΖΑ παρόντες.

Κατά  τη  διάρκεια  του  μηνύματος  του  Ζελένσκι  προβλήθηκε
παρέμβαση στρατιωτικού που μετέχει στον ναζιστικό σχηματισμό,
ο οποίος βρήκε βήμα για να αναβαθμίσει τη δράση του ναζισμού
στην Ουκρανία!

«Απευθύνομαι σε σας ως Έλληνας στην καταγωγή, λέγομαι Μιχαήλ.
Δεν θα μιλήσω για τις δυσκολίες που έχουμε στην ουκρανική
άμυνα, συμμετέχοντας στο τάγμα Αζόφ. Αυτό είναι το χρέος μου
ως άντρας», ανέφερε χαρακτηριστικά το μέλος της ναζιστικής
συμμορίας,  πιστοποιώντας  ότι  πρόκειται  για  μέλος  του
νεοναζιστικού τάγματος που βαρύνεται με δεκάδες εγκλήματα.

Όσο για τον δεύτερο, αυτός μίλησε φορώντας μάσκα έτσι ώστε να
μην γίνουν εμφανή τα χαρακτηριστικά του (κάτι… αποδεκτό από
τους παριστάμενους στη Βουλή). Ενώ δεν διευκρίνισε αν ανήκει
και αυτός στο Τάγμα Αζόφ ή σε άλλη ναζιστική ομάδα, αλλά είναι
μια πολύ πιθανή εκδοχή.

Ο πρόεδρος της Ουκρανίας και ο ναζί του εισέπραξαν στο τέλος
αυτής της ντροπής το χειροκρότημα των μελών του ελληνικού
κοινοβουλίου…

Νωρίτερα στην ομιλία του ο Ζελένσκι ακολούθησε την πεπατημένη
σε  σχέση  με  ότι  έχει  πει  σε  άλλα  ευρωπαϊκά  κοινοβούλια
ζητώντας μεγαλύτερη στρατιωτική ενίσχυση (και) από ελληνικής
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πλευράς στην Ουκρανία. Έφτασε στο σημείο να παραλληλίσει την
κατάσταση στην χώρα του με την… επανάσταση του 1821.

Είναι μια ιστορικά ντροπιαστική μέρα για την κουρελιασμένη
αστική δημοκρατία.

Αρχικά ήταν μια πλήρης ευθυγράμμιση του Κ. Μητσοτάκη και της
κυβέρνησης ΝΔ (και σε αυτό) με τους ΝΑΤΟικούς φίλους τους,
προσκαλώντας  τον  Ζελένσκι  στη  Βουλή.  Κατέληξε  σε  ένα
πρωτοφανές και απροσχημάτιστο ξέπλυμα των ναζί της Ουκρανίας,
χέρι χέρι με την εκεί κυβέρνηση.

Όχι δεν είναι «μαχητές της ελευθερίας» οι ναζί του Αζόφ και τα
λοιπά  κατακάθια  εγκληματίες,  όπως  (μάταια)  προσπαθεί  με
διάφορους τρόπους να ξεπλύνει η νατοϊκή προπαγάνδα. Τίποτα από
αυτά δεν εμπόδισε τους βουλευτές της ΝΔ, μετά το τέλος της
ομιλίας Ζελένσκι να χειροκροτούν όρθιοι για ώρα.

Η  ρωσική  εισβολή  στην  Ουκρανία  είναι  μια  πράξη  ωμής
ιμπεριαλιστικής  επιδρομής.  Είναι  η  κλιμάκωση  και
κεντρικοποίηση  του  ιμπεριαλιστικού  ανταγωνισμού  «Ανατολής»-
«Δύσης», που πλέον ξεσπά πολεμικά στην Ευρώπη, ύστερα από την
εκδήλωσή του σε σειρά από τοπικά και περιφερειακά «μέτωπα».

Καταγγέλουμε  απερίφραστα  τη  ρωσική  εισβολή,  είμαστε
αλληλέγγυοι  στους  λαούς  της  Ουκρανίας  από  το  Κίεβο  ως  το
Ντονμπάς.  Και  είμαστε  απέναντι  σε  κάθε  είδους  ναζί.
Αγωνιστήκαμε  για  χρόνια  για  να  καταδικαστεί  και  να  μην
ξαναμπεί στη βουλή η ΧΑ. Και είμαστε σε γενική αντιπαράθεση με
το «δικό μας» μεγάλο αφεντικό, τον δυτικό ιμπεριαλισμό και τα
ντόπια γρανάζια του, την ελληνική κυβέρνηση που τους ξεπλένει
και τους φέρνει απ’το παράθυρο.

Αυτή η μέρα θα μείνει στην ιστορία, ως από τις χειρότερες της
διακυβέρνησης Μητσοτάκη.

Η  κυβέρνηση  πρέπει  να  ανατραπεί,  απ’τα  κάτω  και  απ’  τα
αριστερά. Η χτεσινή απεργία ήταν μόνο η αρχή.
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